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РЕГІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА КИТАЮ ТА ІНДІЇ В УМОВАХ
ТОРГОВЕЛЬНИХ ВІЙН США

Торгівельні війни адміністрації Трампа це відхід від глобалізаційної
парадигми міжнародних економічних відносин післявоєнного періоду.
Запровадження тарифів проти ключових торгівельних партнерів США, особливо
під час другого президентського терміну, відображає кристалізацію
протекціоністської політики під гаслом «Америка понад усе». Підвищення мита
на китайський імпорт удвічі до 20% стало найбільш значущим елементом
тарифної політики адміністрації Трампа, яка також включала 25% мито на товари
з Канади та Мексики, з перспективою поширення торгівельних обмежень на
європейські держави [1].
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набули нового імпульсу, при цьому Нью-Делі дотримується концепції 
«множинного вирівнювання», розвиваючи економічні відносини з усіма 
центрами сили.  Індійська стратегія «Зроблено в Індії» (Make in India) [4] 
отримала потужний імпульс для розвитку в контексті порушення глобальних 
виробничих ланцюгів внаслідок американсько-китайської торгівельної 
конфронтації. Прагнення міжнародних корпорацій диверсифікувати 
виробництво та зменшити залежність від Китаю створює можливості для 
перенесення виробничих потужностей до Індії, яка пропонує конкурентні 
переваги у вигляді відносно дешевої робочої сили, розвиненої інфраструктури та 
англомовного середовища. Торговельна війна між США та Китаєм відкриває для 
Індії перспективи збільшення експорту на американський ринок, оскільки 
американські імпортери прагнуть знайти альтернативи китайським товарам, які 
зазнали тарифного тиску. Регіональна політика Індії в контексті торгівельних 
війн Трампа характеризується прагматичним підходом до використання 
можливостей, які виникають внаслідок порушення усталених торгівельних 
потоків, при збереженні стратегічної гнучкості та уникненні однозначної 
орієнтації на конкуруючі центри сили. 

Маргіналізація Світової організації торгівлі, ерозія багатосторонніх 
механізмів вирішення торгівельних суперечок та формування відособлених 
економічних блоків з різними нормативними системами сигналізують про 
перехід від інклюзивної до фрагментованої глобалізації. Китай та Індія 
адаптують регіональні стратегії до нових умов, прагнучи максимізувати 
економічну автономію при збереженні вигід від міжнародної торгівлі. 
Формування регіональних виробничих ланцюгів під китайським лідерством та 
створення альтернативних фінансових інституцій, таких як Азійський банк 
інфраструктурних інвестицій та Новий банк розвитку БРІКС, відображають 
прагнення Пекіну створити альтернативний центр економічного тяжіння в Азії. 
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